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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

АЗД – автоматичний зовнішній дефібрилятор 

АТ – артеріальний тиск

ВСП – військова служба правопорядку

ЕКГ – електрокардіографія

ЕМД – екстрена медична допомога

ЗІЗ – засоби індивідуального захисту

ЗОЗ – заклад охорони здоров’я

ІМТ – індекс маси тіла, або індекс Кетле

КБУ – коробка безпечної утилізації 

КПІ – клінічний практичний іспит

ЛПЗ – лікувально-профілактичний заклад 

СЛР – серцево-легенева реанімація

СОП – стандартні операційні процедури 

ТЦК – територіальний центр комплектування

ХЗІА – халати захисні від інфекційних агентів

ЧДР – частота дихальних рухів

ШВЛ – штучна вентиляція легень
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ПЕРЕДМОВА

Медична допомога населенню, охорона його здоров’я, ство-
рення умов для підвищення якості та тривалості життя є прі-
оритетними задачами держави. Ефективність медичної допо-
моги значною мірою залежить від якості роботи середнього та 
молодшого медичного персоналу. Робота середнього та молод-
шого медичного персоналу є важливою ланкою у забезпеченні 
лікувально-охоронного та санітарно-протиепідемічного режи-
мів у лікувальних закладах і якості медичної допомоги загалом. 

В обов’язки середнього та молодшого медичного персоналу 
входить забезпечення заходів з догляду за хворим, моніторування 
його стану, виконання лікарських призначень, надання долікар-
ської допомоги хворому. Це потребує від середнього та молодшого 
медичного персоналу належного володіння відповідними зна-
ннями та навичками. Водночас лікар виконує основну керівну та 
організаційну роль із забезпечення чіткої та якісної роботи серед-
нього та молодшого медичного персоналу. 

Саме тому лікар повинен засвоїти у повному обсязі знання 
основ сестринської справи та навички і вміння з догляду за хво-
рим, якими повинні володіти середній та молодший медичний 
персонал.

 Навчальний посібник має на меті допомогти студентам засво-
їти знання, навички та вміння з догляду за хворими, з використан-
ням відповідного обладнання, надання невідкладної долікарської 
допомоги хворому. Основним завданням є не тільки теоретична, 
а й практична підготовка, на що і орієнтований посібник. В посіб-
нику  описані процеси з належного виконання заходів із забезпе-
чення лікувально-охоронного та санітарно-протиепідемічного 
режимів, догляду за хворими. Представлені також основні керівні 
документи, що регламентують роботу середнього та молодшого 
медичного персоналу.

Навчальний посібник призначений для здобувачів вищої 
освіти зі спеціальності «Медицина» ІІ курсу. 
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